
Žlebský občasník

Čas od posledního občasníku 
se přehoupl nejen do roku 2024, 
ale i do dalšího ročního období. 
Jaro se přihlásilo se všemi svými 
barvami a hlavně se sluníčkem, dí -
ky kterému snad dobijeme všichni 
baterky do dalších náročných dní. 

Ale ještě na chvíli zpět do roku 
2023 s ohlédnutím za posledním 
zasedáním zastupitelstva tohoto ro -
ku. Některé z bodů prosincového 
zasedání tvořily administrativní zá -
ležitosti vázající se na konec kalen -
dářního roku nebo jiné podobně 
nezajímavé záležitosti. Provést 
a  schválit je musíme, nicméně pro 
čtenáře Občasníku nejsou ničím 
zajímavým, a tak se jimi na těchto 
stránkách zabývat nebudeme. Co 
by ale zajímavé být mohlo, je 
schválení cenové nabídky na pro -
jektovou dokumentaci, kterou po -
třebujeme na rekonstrukci auto -
busových zastávek v Zehubech. 
Nyní na projekt čekáme a hned po 

ke značnému poškození povrchu 
části parkoviště. Parkoviště má obec 
již mnoho let v pronájmu a tak 
došlo s majitelem parkoviště (NPÚ) 
k dohodě, obec opravu parkoviště 
provede a zafinancuje a díky tomu 
získá smlouvu o pronájmu ne na 
jeden rok, jak tomu bylo dosud, ale 
na roky tři. Bylo vypsáno výběrové 
řízení na tuto opravu a na 
lednovém zasedání byla následně 
schválena cenová nabídka firmy 
Kubr Kolín s.r.o. na opravu 
parkoviště za částku 699 359 Kč 
bez DPH. 

Další výběrová řízení, která 
byla v této době vypsána, se týkala 
dodávky svítidel veřejného osvětle -
ní a vyhotovení projektové doku -
mentace na stavební parcely 
v  lokalitě „Ke Mlýnu“ a „Sibiř III.“. 
Zakázku na vyhotovení projektové 
dokumentace získala firma Vectura 
Pardubice s.r.o., vítězem výběro -
vého řízení na dodavatele svítidel 
veřejného osvětlení do naší obce je 
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Vážení občané Kamenných Mostů, Markovic, Zehub a Žlebů!

Zpravodaj Kamenných Mostů, Markovic, Zehub a Žlebů
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jeho obdržení budou zahájeny 
v  této věci další kroky. Na konci 
roku byly zahájeny přípravy pro 
opravu parkoviště Na Hrázi. 
V  důsledku každoročního turistic -
kého provozu a také budování 
kanalizace před mnoha lety, došlo 

U občanů, kteří mají studny a 
podružné vodoměry, bude odpočet 
provádět p. Kunášek koncem 
dubna. U nemovitostí s „městským“ 
vodoměrem provádí odpočet 
společnost VHS Vrchlice – Maleč, 

Informace k vyúčtování stočného
a.s., která nám podklady pro 
výpočet stočného dodává. 

Fakturace stočného 
(vyúčtování) bude probíhat v druhé 
polovině května 2024.

Rozpis čtvrtletních záloh na období od 1.5.2024 do 30.4.2025
období splatnost od - do
květen - srpen od 1.8. do 20.8. 2024 
září - prosinec od 1.11. do 20.11.2024 
leden - duben od 1.3. do 20.3. 2025
květen 2025 bude vystavena zúčtovací faktura

Platba měsíčních záloh (pouze účtem)
Splatnost měsíčních záloh vždy do 20. dne v měsíci, a to od 1.5. 

2024 do 30.4. 2025.
S případnými dotazy mě neváhejte kontaktovat na tel. 312 523 790. 

Ing. Zuzana Pavalová (evidence majetku obce)
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firma Syvel Plus s.r.o. Tato firma 
dodá nová svítidla, která postupně 
nahradí svítidla dosavadní. V  sou -
časné chvíli je v jednání i možnost 
získání dotace na veřejné osvětlení, 
která by mohla zajistit i výměnu 
sloupů VO. 

Během letošní zimy byla 
zahájena spolupráce s firmou 
FOVY s.r.o. Tato firma se zaměřuje 
mimo jiné na lesnické práce a tímto 
směrem se ubírá i její působení 
v  naší obci. Obec vlastní lesy 
především v lokalitě kolem 
Hostačovky (od Kamenných Mostů 
po žlebskou oboru), lesy jsou tedy 
umístěny převážně ve stráních 
a  jsou špatně přístupné technice 
i  pracovníkům. Nejen to je ale 
příčinou jejich velmi špatného 
stavu. Dlouhodobě byla péče 
o  lesy zanedbána a velkým dílem 
přispěla i kůrovcová kalamita. Byly 
tedy vytipovány lokality, kde byly 
(a  ještě budou) probíhat lesnické 
práce, jejichž výsledkem budou 
např. oplocenky s novou výsadbou 
nebo prořezávka mladého lesa. 

Ze Středočeského kraje získala 
obec dotaci pro základní školu na 
projekt „Obědy do škol“. V zá -
kladní škole byly vytipovány děti, 
pro které je v současné době školní 
stravování nedostupné, a těmto 
dětem budou obědy placeny z této 
dotace. Podmínkou pro zařazení 
dítěte do tohoto programu je ukáz -
ková spolupráce rodičů se školou. 
Škola zároveň navázala spolupráci 
s  nadačním fondem „Eduzměna“. 
Součástí tohoto projektu je „Tým 
duševního zdraví“, který spolu -
pracuje s dítětem, školou, rodiči 
i  pedagogy a poskytuje jim pod -
poru sociálních pracovníků, psy -
chologů, speciálních pedagogů 
v  obtížných životních situacích 
nebo např. v případě speciálních 
potřeb dětí. Zastupitelé se rozhodli 
tento projekt podpořit i z toho 
důvodu, že třetina žáků naší školy 
(tento problém samozřejmě nemají 
jen žlebské děti, ale jedná se 

pokračování ze strany 1

Z důvodu rekonstrukce silnice 
v Ronově nad Doubravou dojde 
dočasně ke změně dopravní 
obslužnosti ve směru Tře mo šni -
ce. 

Linka 780 na trase Čáslav – 
Žleby bude fungovat beze změn. 
Tato část cesty z Čáslavi je pro 
dopravní obslužnost Žlebů 
stěžejní. Podle dostupných dat ji 
využívá 40 cestujících denně.  
Linka bude do časně ukončena 
v zastávce Žleby - Šumava. 

Zajištění dopravy dál je 
z  důvodu příliš dlouhých objízd -
ných tras nereálné a trasu ze 
Žlebů dál na Ronov nad 
Doubravou a Třemošnici navíc již 
využívá denně pouhých 7 
cestujících. Organizátor dopravy 

Změny v dopravní obslužnosti obce

o  problematiku, se kterou musí 
pracovat všechny školy) má 
specifické potřeby a potřebuje pro 
své fungování, rozvoj a psychickou 
pohodu podpůrná opatření. 

Na lednovém zasedání byla 
zastupitelům předložena koncepce 
zřízení fotovoltaických elektráren 
na obecních budovách. Jejich zří -
zení by mohlo být dalším krokem 
v  úsporných opatřeních a  vzhle -
dem k tomu, že je to záležitost 
významně podporovaná státem, lze 
získat i významné částky na dota -
cích. Obec má energie zafixovány 
do konce tohoto kalendářního roku 
a nelze předpokládat, že se podaří 
získat stejně výhodné tarify, jaké 
byly dosud. Zastupitelé se proto 
rozhodli zahájit první kroky k  vy -
budování obecních FVE v naší 
obci. 

Díky jarním prázdninám se 
posunul termín únorového zase -
dání až na březen. První březnové 
zasedání přineslo schválení cenové 
nabídky na vybudování okapového 
chodníčku u tělocvičny ZŠ a ceno -
vé nabídky na opravu chodníku 
v  ulici Na Vranině. V této ulici je 
opravena pouze malá část chod -

níku, zbylá je doposud tvořena 
betonovými dlaždicemi nebo chybí 
úplně. Protože je v této ulici 
chodník pouze po jedné straně 
a  šířka ulice nedovoluje vybu do vá -
ní chodníku a do budoucna i veře -
jného osvětlení jinde než na 
stávajícím místě, bude chodník 
zachován v současné podobě, kdy 
slouží pouze chodcům.

V době, kdy vznikal tento 
Občasník, bylo druhé březnové 
zasedání zastupitelstva v přípravě. 
Jedním z připravovaných bodů byl 
„participativní rozpočet 2024“. 
Obdrželi jsme 19 návrhů od obča -
nů, žáků a zaměstnanců školy 
a školky. Moc děkujeme všem, kteří 
své návrhy zaslali. Nyní budou 
zpracovány do hlasovacího systé -
mu a na občanech obce bude, aby 
zvolili ty návrhy, které se jim 
nejvíce líbí, a ty pak budou 
realizovány. 

Závěrem bych chtěla jménem 
zastupitelstva obce občanům po -
přát krásné dny, pozitivní mysl 
a hodně energie do dalších jarních 
dní. 

Za zastupitele obce Žleby sepsala
Zdeňka Nová (místostarostka obce) 

přislíbil, že jakmile bude 
opravena část silnice do Ronova 
n.D. budou autobusové spoje 
prodlouženy do Ronova nad 
Doubravou. Nelze však odhad -
nout, kdy toto prodloužení 
spojení bude možné. 

Aby se předešlo časové tísni 
cetujících, kteří budou chtít ze 
Žlebů pokračovat dále vlakem ve 
směru Ronov n. D. a Třemošnice, 
budou během výluky vyjíždět 
ranní spoje z  Čáslavi o deset 
minut dříve (tedy ne v 7:10 jako 
nyní, ale již v 7:00). Zda 
organizátor dopravy tento návrh 
zohlední ve výlukovém jízdním 
řádu, bude známo během 
několika příštích dní.

Z.N.
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Slovo starostky obce
Vážení spoluobčané, 
dostává se Vám do rukou jarní 

číslo Žlebského občasníku. Během 
zimního období, které nebylo na 
sníh nijak vydatné, jsme se 
zaměřili na obecní lesy, kterých 
máme 18,56 ha převážně okolo 
Hostačovky - od Kamenných 
Mostů ke žlebské oboře. Spolu 
s  lesním hospodářem jsme vyti po -
vali dvě lokality, které jsme nechali 
vyčistit, připravit na výsadbu 
nových stromků a pro ně postavit 
tzv. oplocenky. Na těchto dvou 
místech budou vysázeny sazenice 
dubů a buků, pro které jsou tato 
místa vhodná. Samozřejmě budou 
potřebovat i následnou péči, než 
se pěkně uchytí a budou si žít 
vlastním životem. V některých 
místech obecních lesů jsme 
nechali prořezat porost, aby mladý 
les mohl růst. Pokračuje i samo -
těžba stromů, které jsou určeny 
k pokácení. Sucho a kůrovec našim 
lesům dal a dává pěkně zabrat. Na 
prořezávky a výsadbu budeme čer -
pat dotaci ze Středočeského kraje, 
která dosahuje výše téměř 100%.

A příhodně k tomuto tématu 
21. 3. je nejen prvním jarním 
dnem, ale také mezinárodním 
„Dnem lesů“. Den poté 22. 3. je 
„Dnem vody“ a o měsíc později 
22. 4. si připomeneme „Den 
Země“. Každý den je dobré si najít 
důvod k oslavě, uvědomění a za -
myšlení nad tím, co můžeme 
udělat pro budoucnost. Jaro přišlo 
letos o něco dříve, než jsme zvyklí, 
vykvetly fialky, hyacinty, tulipány, 
stromy se probudily. Jaro je o no -
vých začátcích, o nové energii. 
Díky participativnímu rozpočtu 
jsme získali další nápady, co byste 
v našich obcích uvítali. Velmi 
děkujeme, že jste se zapojili. Nyní 
bude probíhat hlasování, kde si 
zvolíte takový nápad, který nejvíc 
oslovil a jeho realizaci uvítá nej -
více občanů. Hlasovat o jednot -
livých návrzích můžete  online viz 
odkaz níže, případně zajděte na

Každý může hlasovat jednou. 
Jednomu návrhu lze udělit jen 
jeden hlas, ať už kladný nebo 
záporný.

Hlasování najdete na https://
www.munipolis.cz/app/anketa/
NakopniZleby2024 nebo načtením 
qr-kódu.

Hlasování o návrzích participativního rozpočtu

úřad, kde Vám s hlasováním po -
můžeme. Vámi zvolené nápady 
Obec zrealizuje. Zároveň jsme zís -
kali nápady od žáků a učitelů naší 
základní i mateřské školy. I o těchto 
návrzích bude hlasováno a my 
budeme rádi, když se zúčastníte 

i  tohoto hlasování, i když již třeba 
nemáte dítě nebo vnouče ve škole 
nebo školce. Hlasovat může každý. 
Přeji Vám hezké jaro nabité 
pozitivní energií. 

Ludmila Záklasníková
Vaše starostka

Bylo spuštěno hlasování o 
návrzích v participativním 
rozpočtu. Můžete se tak aktivně 
zapojit do rozhodování o části 
financí z rozpočtu obce Žleby, 
které budou využity na realizaci 
nápadů občanů, žáků a učitelů MŠ 
a žáků a učitelů ZŠ.

21.3. Mezinárodní den lesů
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účastnilo 48 osob. V tom samém 
měsíci jsme jako milovnice diva d -
la navštívily ve Vinohradském 
divadle klasické představení 
Romeo a Julie. 

V říjnu se konal druhý zájezd 
do Polska s návště vou tržnice a 
historické části města Náchoda. 

V prosinci jsme se již 
tradičně podíleli na oslavě 
Adventu a rozsvěcení vánočního 
stromku. Tato událost je pořádána 
ve spolupráci s Obecním úřadem, 
Sokolem, žlebskými hasiči a ZŠ 
a MŠ. Konci roku patří i čertovská 
diskotéka s nadílkou, tancem 

Český svaz žen ZO Žleby
a soutěžemi. 

Každou poslední středu 
v  měsíci se setkáváme v „naší“ 
Hospůdce U Kosů na posezení, 
popovídání, spřádání plánů a fajn 
nálady. Poslední setkání se konalo 
27.12.2023, na kterém jsme 
hodnotili uplynulý rok a plánovali 
rok 2024. Děkujeme za perfektní 
spolupráci s OÚ  Žleby a dalšími 
spolky, zvláště pak Sokolem 
a  hasiči. Patří jim náš dík 
a uznání.

Za ZO ČSŽ Žleby
Hanka Němečková

předsedkyně

Dne 6.1.2024 proběhla v naší 
obci Tříkrálová sbírka. Do čtyř 
zapečetěných pokladniček občané 
naší obce přispěli celkovou částkou 
32 026 Kč. Vybrané finance jsou 
rozdělo vány Oblastní charitou 
v  Kutné Hoře tam, kde mohou 
nejvíce pomoci. Budou využity při 
podpoře matek samoživitelek, 
financování dobrovolnické péče, 
dětem, jejichž rodiny se ocitly 
v  těžké životní situaci nebo např. 
na provoz terapeutických dílen. 
Děkujeme dětem a jejich vedoucím 
za účast a všem dárcům za dary!

Z.N.

Tříkrálová sbírka 2024

Naši organizaci (stejně jako 
jiné) hodně ovlivnila doba kovidu 
svými nesmyslně prosazovanými 
zákazy a příkazy. Není pro nás 
vůbec jednoduché, jestli se to 
vůbec podaří, dostat se aktivitami 
na předkovidovou úroveň. Přesto 
se nevzdáváme, a díky obětavosti 
a práci členek se nám podařilo 
v  roce 2023 docela dost akcí 
uskutečnit. Nemoci se ale 
nevyhýbají ani nám a účast na 
akcích není ještě taková, jako 
před kovidem.

V únoru se nám moc povedl 
dětský karneval se soutěžemi, 
tancem, losováním a dětskou 
tombolou. Naše členka  A. Něm -
cová upekla pro děti celkem 25 
dortů! Ani ostatní členky nelenily 
a nakoupily spoustu hraček, her 
a  mlsáníčka. Karnevalu se zúčast -
nilo 86 dětí a 98 dospělých.

V dubnu se ve Žlebech tra -
dičně slétly čarodějnice se 
soutěžemi, občerstvením pro děti 
a vystoupením žlebských mažo -
retek (šikovných členek našeho 
Sokola ve věku 4-20 let). 

V červnu jsme uspořádali 
první zájezd do Polska, navštívili 
jsme tržnici a prohlédli si město 
Českou Skalici. Zájezdu se 
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Odpadové hospodářství
Pro letošní rok jsou plánovány  

dva sběry velkoobjemového a ne -
bezpečného odpadu. Jarní sběr 
proběhne v termínu 22. a 23.5., 
podzimní je plánován na 18.-
20.9.2024. Sběr bude pro váděn na 
tradičních sběrných místech, ne -
bude prováděn svoz odpadů od 
jednotlivých nemo vitostí. Odpad 
by měl být při odevzdávání na 
sběrných místech upraven tak, aby 
bylo možno jednotlivé složky na 
sběrném místě třídit (např. nábytek 
by měl být zbaven kovových či 
skleněných částí, tyto je samo -
zřejmě možno odevzdat zvlášť). 

Svoz bioodpadu od nemovi -
tostí bude zahájen 10.4.2024 
a  bude probíhat každou lichou 
středu, v sudých týdnech bude 

nadále prováděn svoz SKO. Po -
slední svoz bioodpadu pro běhne 
20.11.2024. Velkoobjemové kon -
tejnery na bioodpad budou 
vyváženy podle míry naplnění.

Znovu žádáme občany, aby do 
kontejnerů na tříděný odpad 
(včetně kontejnerů a popelnic na 
bioodpad) odkládali pouze odpad, 
pro který jsou určeny! V měsíci 
únoru byl firmou ZERS, která 
zajišťuje odvoz a likvidaci bio -
odpadu z velkoobjemových kon -
tejnerů, vrácen k přetřídění 
kontejner odvezený od hřbitova ve 
Žlebech z toho důvodu, že obsa -
hoval velké množství skelné vaty. 
Bylo tedy nutné, aby techničtí 
pracovníci obce kontejner vyložili, 
vatu vytřídili a zlikvidovali a bio -

odpad znovu umístili do kon -
tejneru, který byl následně firmou 
opět odvezen. Tímto chováním 
bezohlední občané nejen přidě -
lávají jiným práci, ale i  zatěžují 
obec náklady na opako vanou 
a  zbytečnou manipulaci s  odpa -
dem.

Děkujeme, že využíváte nově 
zavedené kontejnery na kovy umí -
stěné na sběrných místech. Rádi 
bychom však poprosili o sešla pá -
vání plechovek a konzerv vyhazo -
vaných do těchto kontejnerů. 
Kontejnery na kovy jsou prozatím 
vyváženy 1x za dva měsíce a je 
tedy potřeba místem v nich šetřit. 

Z.N.
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Tradiční žlebská pouť
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Termíny plateb a výše poplatků pro rok 2024

Poplatek za sběr a svoz směsného odpadu

750 Kč/osobu u obyvatel s trvalým pobytem; rekreační chalupy 750 Kč/chalupu;
od poplatku jsou osvobozeny děti, které k 1. 1. 2024 nedovršily věku 6 let; 
poplatek je splatný do 30.6.2024

Poplatek za sběr a svoz tříděného odpadu

sběr a svoz tříděného odpadu financuje Obec Žleby z vlastního rozpočtu; na 
základě množství vytřízeného odpadu získává zpětně od odběratele odpadu 
finanční bonus

Sběr elektroodpadu, baterií, akumulátorů
Velké spotřebiče je možno odevzdat po telefonické domluvě na sběrném 
místě „Buda“. Malé spotřebiče (varná konvice, mobilní telefon, baterie, 
zářivka) je možné odevzdat do sběrného boxu umístěného v přízemí budovy 
obecního úřadu. Ve spolupráci s REMA Systém, a.s. je tento sběr bezplatný.

Poplatek za psa – 100 kč 1. pes, 140 Kč každý další pes 

připomínáme občanům obce zákonnou povinnost čipování psů a vakcinace 
psů proti vzteklině; při platbě nahlašte číslo čipu psa/psů, za kterého/které 
poplatek platíte; tato evidence poslouží k případnému dohledání majitele 
u psů, odchycených v obci); poplatek je splatný do 30.6.2023

Vodné -  67,20 Kč/m3 s DPH

(výši vodného kalkuluje VHS Vrchlice-Maleč jako prodejce vody 
a provozovatel vodovodní sítě)

Stočné – 68,7 Kč/m3 s DPH

(výši stočného stanovuje Obec Žleby a závisí na množství vyčištěné vody 
a skutečných nákladech na provoz kanalizace a čističky odpadních vod)

Roční čtenářské poplatky:
Dospělý čtenář 160 Kč, důchodci a studenti 100 Kč, děti 60 Kč
Čtenářské poplatky se hradí v hotovosti v knihovně.

Poplatek z pobytu – 4 Kč/den v ubytovacích zařízeních; splatné pololetně 

Poplatek ze vstupného – např. 5% z tanečních zábav

Poplatek za hrobové místo
hřbitov Žleby 33 Kč/m2, hřbitov Zehuby 18 Kč/m2, hřbitov Markovice bez 
poplatku

Čtenářské poplatky se hradí v hotovosti v knihovně. Stočné se hradí formou záloh s vyúčtováním v květnu, a to 
v kanceláři Stočné a evidence majetku v hotovosti, kartou nebo převodem na účet u KB, a.s. 115-7445490227/0100.
Ostatní poplatky lze hradit v hotovosti na podatelně Obecního úřadu nebo převodem na účet 
443526319/0800.  Jako VS u platby za odpady uveďte číslo popisné nebo do zprávy pro příjemce uveďte, za 
jaké osoby je poplatek hrazen. U platby za hrobové místo uveďte do VS číslo hrobu.
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UŽITEČNÉ INFORMACE PRO OBČANY

Pošta Žleby 
Otevírací doba:
Pondělí 13:00-18:00
Úterý 8:00-12:00 13:00-14:00
Středa 13:00-18:00
Čtvrtek 8:00-12:00 13:00-14:00
Pátek 8:00-12:00 13:00-14:00
telefon: 954 228 561

Obecní úřad Žleby
Zámecké náměstí 67

Úřední hodiny
Pondělí: 8:00-12:00 12:30-16:30
Středa: 8:00-12:00 12:30-16:30
telefon: 327 398 711
web: www.ouzleby.cz
e-mail: podatelna@ouzleby.cz
DS: g6xa99q

Starostka
telefon: 327 398 107

737 750 193
e-mail: starosta@ouzleby.cz

Místostarostka
telefon: 724 750 500
e-mail: mistostarosta@ouzleby.cz

Matrika, Evidence obyvatel, Podatelna
telefon: 327 398 711
e-mail: matrika@ouzleby.cz

Hospodářka
telefon: 327 398 135
e-mail: ekonom@ouzleby.cz

Evidence majetku, Stočné
telefon: 312 523 790
e-mail: majetek@ouzleby.cz

Stavební úřad
telefon: 327 398 225

704 565 449
e-mail: stavebni@ouzleby.cz

Informační centrum a knihovna
Otevírací doba:
Pondělí: 9:00-11:00  13:00-17:00
Úterý: 8:00-15:00
Středa: 9:00-11:00  13:00-17:00
Čtvrtek: 8:00-15:00
Pátek: 8:00-12:00
telefon: 327 398 266
e-mail: knihovna@ouzleby.cz
knihovnu a  IC najdete i na Facebooku

Základní škola a Mateřská škola Žleby
telefon: 327 398 124

772 720 771 – ředitelka školy
772 720 773 – zástupkyně ředitelky
731 449 130 – sborovna

web: www.skolazleby.cz
e-mail: zszleby@post.cz
Mateřská škola
telefon: 327 398 349

772 720 774
e-mail: cechova@skolazleby.cz
Školní jídelna
Výdej stravy v první den nepřítomnosti:
11:00-11:30 v MŠ
11:30-11:45 a 12:25-13:00 v ZŠ
Odhlášení a přihlášení stravy
den předem do 13 hodin osobně v kuchyni nebo 
v aplikaci strava.cz nebo na tel. 327 398 235

724 774 984
732 240 445

Dětský lékař MUDr. Sýkora
Zámecké náměstí 65
Pondělí 13:10 – 14:30
Čtvrtek 11:10 – 12:30 
telefon 607 887 890, 327 313 130
web: www.pediatrie-sykora.cz

Lékař pro dospělé MUDr. Svoboda
Zámecká 258, Ronov n. Doubravou
Pondělí 08:00 - 11:00 a 12:00 - 18:00
Úterý 08:00 - 12:00
Středa 08:00 - 12:00 a 12:30 - 15:00
Čtvrtek 10:00 - 11:00 (pouze pro zvané)
Pátek 09:00 - 12:00
odběry denně 7:00 – 8:00 - Tel.: 469 315 015

http://www.pediatrie-sykora.cz
www.ouzleby.cz
https://www.strava.cz/
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